

# 治理超限超载 我省再出重拳

## 治超“1号行动”时间延长至五一 组织五市力量集中解决一地顽疾

本报讯(记者 黄永东)昨日,省交通运输厅联合公安厅召开电视电话会议,治理超限超载再出重拳,组织五市的执法力量,调集设备,异地用警,解决一地的治超问题,集中优势力量打“歼灭战”。

今年1月1日,省交通运输厅联合公安厅启动治超“1号行动”,治超工作取得了阶段性成效。但从两部门近期暗访及接连发生的超限超载事故看,目前治超

形势仍然不容乐观。具体表现在:一些砂石产区集中地超限超载运输非常严重,短途驳运超限超载现象十分突出;部分路段执法环境恶劣,超限超载车辆随意闯站、强行冲卡、暴力抗法行为频发;交通事故频发,社会危害严重,给公众出行安全带来极大隐患等。

会议决定,把原计划3月份结束的治超“1号行动”延长到五一,组织五市的执法力量,调集设备,异地用警,解决一地的治

超问题,集中优势力量打歼灭战,对查处的超限超载车辆不消除违法状态坚决不放行,决不放过一辆超载车辆。省公安厅交警总队将派员全程参与,指派所在地公安交警现场取证扣分,对暴力抗法、妨碍公务者依法拘留。同时,在全省开展区域联动,豫东、豫西、豫南、豫北、豫中片区各自组团跨区域同步推进。

记者从会上获悉,省政府还将对治超不履职、不尽责、不作为者实施问责。今年省政府已将交通执法纳入到懒政怠政为官不为问责活动,依据省政府办公厅印发的《河南省治理货物运输车辆超限超载责任追究办法》,将重点问责不治超、不治乱、不规范的单位和个人。省交通运输厅将从4月份开始启动专项督查,在全省138个基层执法机构、172个治超站中筛选出10个管理混乱、治超不力的处、所、站,联合纪检监察部门蹲点督查,对发现的问题严查重处。

年省政府已将交通执法纳入到懒政怠政为官不为问责活动,依据省政府办公厅印发的《河南省治理货物运输车辆超限超载责任追究办法》,将重点问责不治超、不治乱、不规范的单位和个人。省交通运输厅将从4月份开始启动专项督查,在全省138个基层执法机构、172个治超站中筛选出10个管理混乱、治超不力的处、所、站,联合纪检监察部门蹲点督查,对发现的问题严查重处。

# 碧沙岗公园海棠文化节明日开幕

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从碧沙岗公园了解到,第八届海棠文化节明日开幕,园内60多个品种6000余株海棠竞相吐蕊待游人。

今年,碧沙岗公园海棠品种数量比往年又有所增加,在海棠大道上,皇冠补栽了大规模当娜、李斯特等5个品种50余株北美海棠,其中

红珠宝、霹雳贝贝为今年新引进的海棠罕见品种,花色艳丽,彩叶莹润的景观效果将进一步凸显海棠景观的绚丽绚烂。

海棠文化节期间,游客不仅可以欣赏到海棠的动人风姿,参观海棠文化长廊展,还可参与园林景观制作评选等系列文化活动。

# 邀50位市民参观污水处理厂

本报讯(记者 裴其娟)为进一步增强广大市民生态保护意识,3月26日,市污水净化有限公司五龙口污水处理厂将组织开展“世界水日·环保郑州——走进城市污水处理厂”活动,热心环保公益事业的市民可报名参加参观污水处理厂,了解城市污水处理全过程。

此次活动拟邀请市民代表及

中小小学生50人参加。活动当天,可观看环保科普动画宣传片《水精灵历险记》等视频资料,听取专业技术人员讲解污水处理工艺流程、再生水利用相关知识,现场参观污水处理由浊变清的过程,零距离感受污水处理技术的神奇力量。有兴趣的市民可拨打电话15729380868、15729380869报名。

# 七成失眠者真正原因或是抑郁

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 席娜 黄敏)昨日是世界睡眠日,今年的主题是“美好睡眠 放飞梦想”,郑州市第八人民医院、郑州市第九人民医院等举行了世界睡眠日主题宣传活动。

世界卫生组织调查显示,全球有10%~49%的人患有不同程度的失眠,每年近8.6亿人患失眠抑郁障碍。我国有各类睡眠障碍者比例高达38.2%。引发失眠的原因不仅有心理因素,环境因素、季节

变化、工作压力、寝具选择等都可能是诱因。

心理专家表示,失眠是导致抑郁的一个重要因素,失眠者抑郁症的患病率是没有失眠者的3倍。大约90%的抑郁症患者有失眠症状,70%的失眠者真正原因可能是抑郁。零时到3时是深睡眠的集中区,最好在晚上10时到10时半入睡。

如何才能睡得好、睡得香?专家建议,应保持乐观、知足常乐的良好心态,保持卧室清洁、安静等。

# 2016财年电商交易额破3万亿元 阿里巴巴有望成为全球最大零售平台

本报讯(记者 张倩)昨日14时58分37秒,阿里巴巴集团2016财年电商交易额突破3万亿元。这意味着,阿里巴巴在财年内(2015年4月1日~2016年3月31日)有望成为全球最大零售平台。

据了解,淘宝网成立13年来,阿里巴巴已经初步完成了“网上经济体”生态建设,在电商、金融、菜鸟、云计算等基础商业设施建设方面取得了全球瞩目的成绩。相关人士表示,阿里巴巴电商交易额突破3万亿是世界商业

史上一个重要里程碑。

目前,阿里巴巴打造的“云、网、端”新商业基础设施正逐渐形成,“云”是指云计算;“网”不仅包括原有的互联网,还拓展到物联网领域;“端”则是用户接触的个人电脑、移动设备、可穿戴设备、传感器,乃至软件形式存在的应用。未来,阿里巴巴将通过云计算和大数据技术,在全球范围内,建立起一个可以服务20亿消费者的电商平台,打造出数千企业“全球买,全球卖”的商业生态平台。

# 全省“智慧”法院建设 将推更多阳光便民服务

本报讯(记者 赵文静)线上诉讼服务方便快捷,在家便可办理立案手续,手机随时随地查询案件信息,我省“智慧”法院建设正给百姓带来司法服务新体验。昨日召开的全省法院信息化工作会议提出,今年,全省法院将借助信息技术,进一步拓展司法为民领域。

去年10月,河南法院诉讼服务网正式上线,各地法院充分吸收最新信息技术成果,实现了网上办案的历史性转变,在“互联网+司法公开”方面有了新突破。

今年,全省法院将借助信息技术,进一步拓展司法为民领域。加快构建诉讼服务大厅、诉讼服务网、12368诉讼服务热线“三位一体”的综合性服务平台;大力推进网上立案,所有案件必须统一纳入审判流程管理,实现审判执行案件的网上办理、网上查询和网上信息公开;

结合各类数据开展审判质量评估,对审判执行工作实施动态“体检”,查找短板,完善制度,堵塞漏洞。同时,利用信息技术数字化、可视化、全程留痕的特点,强化审判管理,实现审判流程科学再造,提高司法管理效能。

到2017年年底,总体建成以“全面覆盖、移动互联、跨界融合、深度应用、透明便民、安全可控”为特征的人民法院信息化3.0版。

# 我国首部《慈善法》9月1日将正式实施

## 有哪些看点值得我们关注

十二届全国人大四次会议3月16日表决通过了《中华人民共和国慈善法》,国家主席习近平签署第43号主席令予以公布,新华社19日受权全文播发这部法律。《慈善法》将自2016年9月1日起施行。

《慈善法》分总则、慈善组织、慈善募捐、慈善捐赠、慈善信托、慈善财产、慈善服务、信息公开、促进措施、监督管理、法律责任和附则12章,112条。

《慈善法》将每年9月5日定为“中华慈善日”。

《慈善法》有哪些看点,让我们进一步了解。

### 1. 献爱心出于自愿,为什么需要设立《慈善法》?

我国慈善事业发展很快,2006年中国社会慈善捐赠总额是100亿元人民币,到目前增长到了1000亿元人民币。但是在监管方面面临

一些困难,存在一些不足。《慈善法》第一条规定:为了发展慈善事业,弘扬慈善文化,规范慈善活动,保护慈善组织、捐赠人、志愿者、受益人等慈善活动参与者的合法权益,促进社会进步,共享发展成果,制定本法。《慈善法》的出台有利于让捐赠者的权益得到更好的保障,让求助者有章可循,让欺诈行为受到惩处。

### 2. 家人得了大病,能发起网络筹款吗?

《慈善法》第二十六条规定:不具有公开募捐资格的组织或者个人基于慈善目的,可以与具有公开募捐资格的慈善组织合作,由该慈善组织开展公开募捐并管理募得款物。这主要是为了防止出现诈捐等问题。个人需要募捐的,应当与具备公开募捐资格的慈善组织合作,募得的款物也由慈善组织管理。

### 3. 只要是慈善组织,就可以在网上发起募捐吗? 哪些网站可以进行募捐?

(1)只有具有公开募捐资格的慈善组织,

才可通过互联网开展募捐。

(2)如何知道一个慈善组织有没有公开募捐资格呢?可以查看其是否持有“公开募集证书”。

(3)《慈善法》第二十三条第四款规定:慈善组织通过互联网开展公开募捐的,应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息,并可以同时在其网站发布募捐信息。

### 4. 单位组织捐款,我可以说不吗?

《慈善法》第三十二条规定:开展募捐活动,不得摊派或者变相摊派,不得妨碍公共秩序、企业生产经营和居民生活。第一百零八条规定:县级以上人民政府民政部门和其他有关部门及其工作人员有下列情形之一的,由上级机关或者监察机关责令改正;依法应当给予处分的,由任免机关或者监察机关对直接负责的主管人员和其他直接责任人员给予处分:(一)未依法履行信息公开义务的;(二)摊派或者变相摊派募捐任务,强行指定志愿者、慈善组织提供服务的;(三)未依法履行监督管理职责的;(四)违法实施行政强制措施和行政处罚的;(五)私分、挪用、截留或

者侵占慈善财产的;(六)其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的行为。

### 5. 我如何知道自己捐的钱没有被挪用?

《慈善法》第七十三条规定:具有公开募捐资格的慈善组织应当定期向社会公开其募捐情况和慈善项目实施情况。(一)公开募捐周期超过六个月的,至少每三个月公开一次募捐情况,公开募捐活动结束后三个月内应当全面公开募捐情况。(二)慈善项目实施周期超过六个月的,至少每三个月公开一次项目实施情况,项目结束后三个月内应当全面公开项目实施情况和募得款物使用情况。

### 6. 企业家捐款可以减免税收吗?

《慈善法》第八十条规定:自然人、法人和其他组织捐赠财产用于慈善活动的,依法享受税收优惠。企业慈善捐赠支出超过法律规定的,准予在计算企业所得税应纳税所得额

时,当年扣除的部分,允许结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除。

### 7. 公开承诺捐款的,不兑现怎么办?

《慈善法》第四十一条规定:捐赠人应当按照捐赠协议履行捐赠义务。捐赠人违反捐赠协议逾期未交付捐赠财产,有下列情形之一的,慈善组织或者其他接受捐赠的人可以要求交付;捐赠人拒不交付的,慈善组织和其他接受捐赠的人可以依法向人民法院申请支付令或者提起诉讼:(一)捐赠人通过广播、电视、报刊、互联网等媒体公开承诺捐赠的;(二)捐赠财产用于本法第三条第一项至第三项规定的慈善活动,并签订书面捐赠协议的。

捐赠人公开承诺捐赠或者签订书面捐赠协议后经济状况显著恶化,严重影响其生产经营或者家庭生活的,经向公开承诺捐赠地或者书面捐赠协议签订地的民政部门报告并向社会公开说明情况后,可以不再履行捐赠义务。

相关条文可登录“郑州慈善总会”官方网站进行浏览、学习。

《慈善法》全文来源于:新华社

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcsh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

# 郑州市国土资源局

## 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]25号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]53、54、55、56、57号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年3月22日至2016年4月22日9时,

登录郑州市国土资源局的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年4月20日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年4月11日至2016年4月22日

9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为城中村改造用地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

(五)郑政出[2016]57号(网)地块在国家安全控制区内,竞买人报名时需提交国家安全部门审查意见书(联系人:周警官、魏警官;地址:郑州市金水区金水路24号润华商务E座南楼一楼;电话:0371-63577708)。

七、联系方式 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68985010、68810680 联系人:彭先生、赵先生

郑州市国土资源局  
2016年3月22日

| 编号              | 土地位置        | 使用权面积(m <sup>2</sup> ) | 土地用途 | 规划指标要求 |         |         |        |           | 出让年限(年) | 竞买保证金(万元) | 开发程度      |
|-----------------|-------------|------------------------|------|--------|---------|---------|--------|-----------|---------|-----------|-----------|
|                 |             |                        |      | 容积率    | 建筑密度(%) | 建筑高度(米) | 绿地率(%) | 投资总额(万元)  |         |           |           |
| 郑政出[2016]53号(网) | 金城大道北、河村中街东 | 22863.18               | 商服   | <4.2   | <45     | <50     | >20    | ≥73150.67 | 40      | 9850      | 交付时达到六通一平 |
| 郑政出[2016]54号(网) | 文清北路南、河村东街东 | 18147.6                | 商服   | <4.2   | <45     | <50     | >20    | ≥40808.22 | 40      | 7783      | 交付时达到六通一平 |
| 郑政出[2016]55号(网) | 金城大道北、杨槐东路东 | 17958.74               | 商服   | <4.2   | <45     | <50     | >20    | ≥35604.92 | 40      | 7730      | 交付时达到六通一平 |
| 郑政出[2016]56号(网) | 金城大道南、迎宾东路西 | 22959.39               | 商服   | <4.2   | <45     | <50     | >25    | ≥52087.56 | 40      | 9900      | 交付时达到六通一平 |
| 郑政出[2016]57号(网) | 广电南路南、花园路东  | 2596.82                | 商务金融 | <3.7   | <40     | <60     | >25    | ≥4705.95  | 40      | 1400      | 交付时达到七通一平 |